

『医療安全管理対策の基礎知識』 2019年6月改訂版 正誤及び追補 (2019.12.16 現在)

頁	訂正箇所	誤	正
2	上から3行目	… (医療法第6条の10)	… (医療法第6条の12)
7	上から6行目	… (策定例: ➡ P7)	… (策定例: ➡ P13)
23	下から10行目	① ①に該当する一類感染症の患者、…	① 一類感染症の患者、…
24	上から18行目	※2 「厚生労働省令で定める…	※ ②の「厚生労働省令で定める…
24	下から3行目	…で再確認等して活用する。	…で再確認等して活用する。 ((1)は病院・有床診の場合)
24	下から1行目	…全職員への周知徹底を図る。	…全職員への周知徹底を図る。 (対策委員会を設置していない無床診は、これらを院長が行う)
35	上から7行目	一・バウマニ Acinetobacter baumannii が計3例…	一・バウマニ (multiple drug resistant Acinetobacter baumannii: MDR-Ab) が計3例
50	下から2行目	…または向上と目的として、研修の内容につ	…または向上を目的とした研修の内容につ
55	上から13行目	https://www.hodanren.doc-net.or.jp/anzen/	https://hodanren.doc-net.or.jp/anzen/
58	下から1行目	※↑上記は、第3回「体検査の精度…	※↑上記は、第3回「 検 体検査の精度…
68	上から7行目	https://www.hodanren.doc-net.or.jp/anzen/	https://hodanren.doc-net.or.jp/anzen/
76 ～ 77	タイトル	表1-1 表1-2 表1-3	様式1-1 様式1-2 様式1-3
82	上から11行目	…③線量 棟梁 の測定、記録及び保存、…	…③線量 当量 の測定、記録及び保存、…
82	上から17行目	い。なお、「指針」に定めるべき具体的事項は 今後示される予定だが、本誌編集時点では示されていない。今後示され次第、 下記ホームページに掲載する。 https://www.hodanren.doc-net.or.jp/anzen/	い。なお、「指針」に定めるべき具体的事項 及び、指針案を 下記ホームページに掲載する。 https://hodanren.doc-net.or.jp/anzen/
82	下から2行目	次に掲げる事項を文書化した指針を策定しなければならぬ。 指針に定めるべき具体的事項は、今後示される予定だが、本誌編集時点では示されていない。 今後示され次第、 下記ホームページに掲載する。 https://www.hodanren.doc-net.or.jp/anzen/	次に掲げる事項を文書化した指針を策定しなければならぬ。 なお、「指針」に定めるべき具体的事項及び、指針案を 下記ホームページに掲載する。 https://hodanren.doc-net.or.jp/anzen/
183	上から4行目	第1節から 第11節 までは、主に…	第1節から 第14節 までは、主に…

最新の正誤表については、保団連 HP(<https://hodanren.doc-net.or.jp/>)でも紹介していきますので、ご確認下さい。

保団連正誤表
検索

<https://hodanren.doc-net.or.jp/>